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Бетонні конструкції за рахунок значної відкритої пористості володі-

ють високим показником водопоглинання, що призводить до зростання те-

плопровідності та зниження морозостійкості при експлуатації у вологих 

умовах. Тому для збільшення довговічності експлуатації цих матеріалів на 

даний час використовують додаткове оброблення готових виробів та конс-

трукції гідрофобізуючими речовинами або захисними покриттями. 

Найбільш надійним  та універсальним  засобом захисту будівельних 

конструкцій від дії агресивних зовнішніх середовищ є використання гідро-

фобних захисних покриттів. 

У якості гідрофобізаторів на даний час використовують розчини на ос-

нові етилсиліконату натрію (ГКЖ-10), метилсиліконатів натрію та калію (ГКЖ-

11, ГКЖ-11К), поліетилгідросилоксанів (ГКЖ-94), а також закордонні, що 

містять аналогічні силіцій органічні сполуки (Asolin-Ws, Аквастоп-К, Ceresit 

CO 81 та Типром М) [1,2]. Але зважаючи на вартість закордонних гідрофобіза-

торів, яка у 2,5-20 разів перевищує вартість вітчизняних препаратів, можна 

стверджувати, що доцільніше використовувати ГКЖ-11 та ГКЖ-11К [3]. 

Метою роботи є встановлення можливості використання гідрофобіза-

торів на основі полісилоксанових сполук у якості захисних покриттів. 

Досліджено залежність водопоглинання бетону від концентрації 

поліметилфенілсилоксанового лаку КО-08 (ПМФС). Результати експери-

менту вказують на те, що водопоглинання бетону суттєво зменшується. 

Так, мінімальне водопоглинання досягається при концентрації КО-08 – 45 

мас.%, а далі частково зростає. Збільшення показника водопоглинання на 

15-25% може бути пояснене тим фактом, що молекули гідрофобізатора, які 

знаходяться у надлишку, частково переорієнтовують водозахисну плівку та 

збільшують її змочуваність. 

Досліджено вплив концентрацій КО-08 на глибину його проникнення 

в бетон залежно від виду розчинника. Отримані результати вказують, що зі 

збільшенням концентрації КО-08 його проникність зменшується незалежно 

від виду розчинника. Але, глибина проникнення гідрофобізатора, у якості 

розчинника в яких було використано толуол та ацетон, при однакових кон-

центраціях поліметилфенілсилоксану є різною.  
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